
若宮町内会通信 第５号（２０１４年６月号） 

 

総会準備などで間が空きましたことお詫びいたします、地震の頻度が多いようですので心の準備怠りな

くお過ごし願います。 

 

■総会 

お陰さまで４月１３日(日)に開催され審議事項は全員一致の承諾と新旧班長の交代が承認されました。

一年間宜しくお願いいたします。詳しい議事録のご要望は臼田までご連絡願います。 

 

※ご意見ご要望は新班長を通じて申込願います。⇒組長（理事） 

  平 成 26 年 度  役 員 及 び 理 事 

役 名 氏 名 会 務 内 容 役 割 

相 談 役 岡田 元宏   

会  長 藤島 節子 会務全般・地域の安心安全交流を図る 

副 会 長 島田禮次郎 会長補佐・会務全般を遂行 

防犯担当 （代行）島田禮次郎 防犯パトロール・安全への意識向上 

防災担当 （代行）臼田宗太郎 自主防災組織の充実・備蓄倉庫の管理 

民生委員・児童委員 藤島 節子 会員の保健・福祉・介護等への情報助言活動 

民生委員・児童委員 加藤三惠子 会員の保健・福祉・介護等への情報助言活動 

青少年指導員 二階堂加奈子 会員・地域との交流・子どもの健全育成活動 

環境・美化・衛生・３R 臼田宗太郎 環境･衛生・美化、３R運動の推進、町内会通信作成 

シニア会会長 島田禮次郎 会員の健康増進親睦・他団体との交流 

子ども会会長 石川いづみ 会員と地域の交流、子どもの健全育成活動 

総  務 田邉志南子 会務一般・（事務調整連絡） 

会  計 松浦  和子 会計・庶務関係事務を担当 

監  査 中村やすよ 会計業務の監査 

監  査 林 紀代美 会計業務の監査 

 

■防災 担当：臼田 所管：防災課 

○8 月 24 日(日)予定の「夏まつり」の午前中に防災訓練を予定しています、ゲーム形式の避難所運営な

ど役立つ防災訓練を企画いたします。 

○市の総合防災課に申請していました「自主防災補助金」配賦の通知がありましたので、永年劣化した

第一防災倉庫（由比ガ浜 2-12-18稲荷境内）の交換を検討します。 

○理事会では地域の防災マニュアルを製作中で、７月配布を目指しています。 

 

■民生・児童委員  所管：厚生労働大臣委嘱 

1組～3組担当：加藤三惠子☎22-0728  4組～9組担当：藤島節子☎23-8929 

民生委員：さまざまな援助を必要とする人々に対し、自立した日常生活が送れるよう住民の立場に立っ

て相談・助言等の援助を行っております。ご本人は元より近所の方で気になる場合もお知らせください。 

児童委員：子育てに付いて一緒に考え支援を行っております。近所でＤＶ・老人・児童虐待などお気づ

きの点はご連絡ください。 

 

■青少年指導委員 担当：二階堂加奈子 所管：こどもみらい部青少年課 

５月５日の凧揚げ大会は雨のため翌６日に実施されました。６４家族の参加がありました。 

 



■子供会 担当：石川いづみ☎55-9296 所管：こどもみらい部青少年課 

会員同士の有効を深め地域組織とのしんぼくをと交流を目的として活動しております。私学の方もぜひ

ご参加ください。年長～小学校 6年生 

 

■まち美化運動 担当：臼田 所管：環境部環境保全課 

○本年度の春の「クリーンナップ鎌倉」は 5 月２５日(日)に実施され下馬から海岸までの若宮大路の清掃

を行いました。30 名近くのご参加に感謝申し上げます。秋は９月２８日(日)に実施されます。 

○「落書き・張り紙」が、当地域で発見されましたら下記にお知らせ願います。 

鎌倉市環境部環境保全課☎61-3453 

 

■ゴミ 担当：臼田 所管：環境部資源循環課 

○有料化について、本年度 7 月全市実施は市民の周知理解が得られて無いとの事で見送られましたが、

減量化の必要性から実施に向け今後も説明会が開かれますので、市の広報をご覧になり、ご意見は市の

環境部資源循環課にお願いいたします。☎38-1227 

○一部のゴミステーションでは、時間外廃棄や分別指定日に異なった廃棄があり取残しの放置状態がご

ざいます、美しい街の環境維持にご協力を推進願います。 

○アルミ缶回収について、悪天候時（２月の大雪時）は回収が出来無く中止となりました。今後も悪天

候の場合は中止となります、その折は自主的に引き上げて翌週の土曜日に排出願います。 

町内会独自で実施していますアルミ缶回収は前年度 300kg で 6,000 円（振込手数料別）が町内会計に

入金となり子ども会の活動費として運用しています。今後も土曜日の回収にご協力をお願いいたします。 

○昨年１１月から粗大ゴミの持ち込みは予約制になりました。名越クリーンセンター☎24-1097 

 

■蚊・ハエ駆除防虫剤無償配布申込 担当：臼田 所管：環境部環境保全課 

○申し込みは終了いたしましたが、20 袋程の在庫がございます、追加含めご必要の方は班長にご連絡く

ださい。無くなり次第終了とさせて頂きます。 

 

■海の家 担当：臼田 所管：観光商工課 

市では再度条例化を進め、海の家連合組合は厳しい自主規制を策定しました。また、イベント審議会が

立ち上がりイベントは全て自治会・町内会代表がチェックしております。しかし営業時間は 22時までと

なっておりますので、県の「県土整備局 河川下水道部 砂防海岸課長」へ県で統一営業時間規制、住民

アンケート結果の 67％現状否定（内最も多い 42％が要望した 20 時迄営業）を文書で要請致しました。

県の検討会では審議議案となりました。 

 

■町内会費 担当：松浦 

本年度会費未納の会員様は班長を通じて納入をお願いいたします。 

 

 

■夏まつり 担当：臼田 

町内会のネットワークをより深めるよう本年度も実施することになりました。8 月 24 日（日）を予定し

ています。実行委員制度でより充実した企画を考えております。午前中は防災訓練も実施予定です。 

 

 

 

■町内会運営の人材を募集しております 
次代の若宮町内会のためにご尽力を頂ける理事と実行委員を募集しております、自薦他薦を 

問わず広く協力者を求めています。 連絡先：臼田まで☎090-3104-2338 

○理事募集 防災担当理事（自主防災組織の運営）、防犯（自主防犯組織の運営） 

○実行委員募集 夏まつり、町内会通信、まち美化推進委員、廃棄物等減量化推進員他 

 


